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Οι άνθρωποί μας αποτελούν την ψυχή και τη δύναμη της ΑΒ Βασιλόπουλος 
και η διάκρισή μας ως «Κορυφαίος Εργοδότης» στην Ελλάδα για το 2024 
αποτελεί αναγνώριση της δέσμευσης και αφοσίωσής μας στη διασφάλιση 

ενός υποστηρικτικού, συμπεριληπτικού και ασφαλούς περιβάλλοντος 
εργασίας για όλες και όλους, όπου μπορούμε να εκφράζουμε τον

πραγματικό μας εαυτό χωρίς διακρίσεις και περιορισμούς.

Εξερεύνησε όλες τις ΑλφαΒητικές Ευκαιρίες Καριέρας στο careers.ab.gr
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SOCIAL MEDIA
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 /ab.vassilopoulos.sa

 /abvassilopoulos

 /ABVassilopoulosTV

ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Κορυφαίος Εργοδότης στην 
Ελλάδα για το 2024,  
Top Employers Institute

 ▶ Χάρτα Διαφορετικότητας, Diversi-
ty Charter Greece by KEAN

 ▶ Σήμα Ισότητας SHARE, Γενική 
Γραμματεία Δημογραφικής και 
Οικογενειακής Πολιτικής και 
Ισότητας των Φύλων

 ▶ HR Awards 2023, Boussias

 ▶ Diversity & Inclusion Awards 2023, 
Boussias

Η εταιρεία
Από το πρώτο μας μπακάλικο το 1939 στην οδό Βουλής έως και σήμερα, με πε-
ρισσότερους από 13.500 εργαζόμενους και 582 καταστήματα, στην ΑΒ Βασιλό-
πουλος ξεκινάμε την ημέρα μας με έναν κοινό σκοπό: να δίνουμε τον καλύτερό 
μας εαυτό για να κάνουμε τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων! Με κινητήρια 
δύναμη και πυξίδα τις Αξίες μας, πορευόμαστε με θάρρος, μεριμνούμε με φρο-
ντίδα για τους ανθρώπους μας, τους πελάτες μας, τους συνεργάτες μας, την 
κοινωνία και το περιβάλλον, αντιμετωπίζουμε τις καταστάσεις με ταπεινότητα 
και χιούμορ και λειτουργούμε πάντα με ομαδικότητα και ακεραιότητα.

Οι βασικές παροχές μας
Οι άνθρωποί μας αποτελούν την ψυχή και την κινητήριο δύναμη της ΑΒ Βασι-
λόπουλος, για αυτό είναι πολύ σημαντικό να διασφαλίζουμε καθημερινά ένα 
ευχάριστο, συμπεριληπτικό και υποστηρικτικό περιβάλλον εργασίας, με ίσες ευ-
καιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης αλλά και ποικίλες παροχές. Κάποιες από τις 
παροχές για τους εργαζόμενους της ΑλφαΒητικής μας ομάδας είναι: το Bonus 
βάσει στόχων (στελέχη), πριμ παραγωγικότητας (εργαζόμενοι Αποθηκών/Διανο-
μής), ιατροφαρμακευτικό και συνταξιοδοτικό πρόγραμμα, πρόγραμμα άμεσης 
ιατρικής βοήθειας, βράβευση εργαζομένων με 20ετή προϋπηρεσία, έκπτωση 
προσωπικού για αγορές από τα καταστήματα λιανικής και το AB e-shop, αυτο-
κίνητα, κινητά τηλέφωνα, κουπόνια σε γιορτές/γενέθλια (για αγορές από τα 
καταστήματά μας). Για τα παιδιά των εργαζομένων προσφέρονται κουπόνια 
(πρωτοχρονιάς/έναρξης σχολικού έτους), κατασκηνωτικό πρόγραμμα αλλά και 
δυνατότητα συμμετοχής στο Σχολείο Νεανικής Επιχειρηματικότητας.

Περί ευημερίας
Φροντίζουμε ολιστικά για την υγεία και την ευεξία των ανθρώπων μας με δρά-
σεις και πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την καθημερινότητά μας, ενώ μέσα από 
το πρόγραμμα υγείας και ευεξίας «Ευ Ζην WELLBEING» συμβάλλουμε στη δια-
μόρφωση μίας κουλτούρας που προωθεί έναν υγιεινό τρόπο ζωής. Ενδεικτικά, οι 
δράσεις μας περιλαμβάνουν πρόσβαση σε ψυχολογική υποστήριξη και διατροφι-
κή συμβουλευτική μέσω 24ωρης τηλεφωνικής γραμμής, την πλατφόρμα Soulfood 
με συμβουλές διατροφής και ψυχολογίας, και την πλατφόρμα The Coach με προ-
γράμματα εκγύμνασης. Ταυτόχρονα προωθούμε ενεργά τον εθελοντισμό, τον 
αθλητισμό και την υγεία με συχνές εθελοντικές αιμοδοσίες, συμμετοχή σε αθλη-
τικούς αγώνες και ενημερωτικά webinars, ενώ στο πλαίσιο της DEI στρατηγικής 
μας (diversity, equity, inclusion) διοργανώνουμε εκδηλώσεις και δράσεις για τη 
διαφορετικότητα, την ισότητα και τη συμπερίληψη.
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